



牢记初心使命 共筑三甲梦想

——中共宝鸡高新人民医院委员会组织开展系列党建活动

为庆祝中国共产党成立99周年,继承和发扬党的优良传统,进一步发挥党建工作引领作用,增强基层党组织的凝聚力、号召力和战斗力,激发医院党员干部立足本职发挥先锋模范作用

用,书写“不忘初心、牢记使命”新时代篇章,中共宝鸡高新人民医院委员会组织开展系列党建活动,以实际行动献礼党的生日。

深刻领会总书记来陕重要讲话 追赶超越奋发向前迈进新时代

6月4日下午,由市委组织部、市民政局、市社会组织党委主办的全市社会组织学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神专题宣讲会暨宝鸡市社会组织“DIY”党课启动仪式成功举办。会议以“现场会+视频会”的形式进行直播。会议由市民政局党组书记、局长、市社会组织党委书记李峰科主持。

高新区社会事业局局长、高新区社会组织党委书记张爱霞,宝鸡高新人民医院党委副书记、院长武雅俐,高新区社会组织党委领导,渭源律师事务所、德来寿老年公寓领导和医院党员在五楼多功能厅通过收看网络直播的方式参加会议。

会上,市民政局党组专职副书记、市社会组织党委副书记张九平宣读了《关于开展“DIY”党课加强社会组织党建日常工作指导的通知》。

市委组织部部务会成员、一级调研员赵宏斌宣讲了习近平总书记来陕考察重要讲话精神,为全市社会组织“DIY”党课作了第一讲。

李书记强调:总书记来陕考察重要讲话内涵深刻,对陕西提出的“五项要求”,是当前和今后一个时期陕西各项工作的根本遵循,也是全市各级各类社会组织贯彻落实的目标和方向。各社会组织要结合自身实际,找准贯彻落实总

书记重要讲话精神的切入点和着力点,强化落实的保障,围绕中心、服务大局,为宝鸡“四城”建设作出更大贡献。各社会组织要将学习总书记来陕考察重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务,广泛宣传学习,确保总书记重要讲话精神传达到每个单位和每位员工,做到入脑入心。要组织实施好“DIY”党课活动,持续拓展课程库和讲师库,健全完善跟踪服务和绩效评价等制度办法,让DIY党课成为社会组织党建工作的服务站、加油站,打造宝鸡党建工作新名片。

医院也将在上级党组织和医院党委的带领下,以习总书记来陕考察重要讲



话精神为指导,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,在常态化疫情防控的要求下,扎实做好自身工作,提高医疗质量,深化服务内涵,确保医疗安全,为推动陕西新时代追赶超越取得新气象、新作为,作出更大的贡献。

6月12日下午,在党的99岁生日来临之际,中共宝鸡高新人民医院委员会组织召开“只争朝夕,不负韶华”党委扩大会。医院党委委员、各党支部书记、支委以及火线入党白衣天使和2020年预备党员参会,共同庆祝党的生日,学习总书记来陕重要讲话。

会上,医院党委书记王喆、副书记武

雅俐向15名驰援武汉的医疗队员颁发由市卫健委特别授予的奖杯和慰问金。

在本次新冠肺炎疫情防控工作中,驰援武汉的12名积极分子和2名院内隔离病房积极分子以突出的工作表现通过火线入党的形式,成为了光荣的中共预备党员。会上,两名火线入党的党员代表讲述入党历程和所感所获,两名2020年预备党员分享入党历程。

会议由医院党委委员宋高艳主持,她在会上通报了14名火线入党人员培训情况,宣读评选2019年度优秀共产党员的通知。

火线入党人员徐芳云表示,在抗疫一线除了照顾患者,努力工作外,我还积极向党组织靠拢,火线入党,于2020年3月4日被党组织正式批准为预备党员,作为一

党建凝聚战斗力 “援鄂精神”开拓未来

名护士,能够在国家需要的时候挺身而出并加入党组织,对我来说是莫大的荣幸。火线入党人员王源表示,3月2日,我的入党申请通过转为预备党员。通过学习,我明白了加入中国共产党更意味着一种责任,意味着全心全意为人民服务。预备党员朱丽表示,在抗疫一线,除了照顾患者,努力工作外,我还积极向党组织靠拢,火线入党,于2020年3月4日被党组织正式批准为预备党员,作为一名护士,能够在国家需要的时候挺身而出并加入党组织,对我来说是莫大的荣幸。预备党员兰妮表示,为了更好的发挥先锋模范作用,我会结合岗位特点,严格管理医院危化品,积极下科室进

行督导,协助完善各个病区资料盒,做到双人双锁,双人双管。

医院党委副书记武雅俐带领参会人员学习总书记来陕重要讲话精神。王喆书记作总结讲话时对全院党员提出了三点期望:一是要讲政治、顾大局。党员要有大局意识,对外了解国家大事,对内了解医院的重点工作部署,带头凝聚人心,实现团队协同发展。二是要讲学习。学习解放思想,实事求是,全心全意为人民服务,自力更生,艰苦奋斗的延安精神;听党话,跟党走的东西迁精神。三是要讲发展。全院党员要充分发挥引领作用,坚定信心,保持定力,更好地为广大患者服务。



“七一”庆党生 升旗坚信念

7月1日上午,中共宝鸡高新人民医院委员会“不忘初心、牢记使命”主题党日活动在医院门诊广场举行。院领导班子成员、党员代表一百余人参加,医院党委书记王喆主持活动。

上午9:00整,院领导班子成员、党员

代表在门诊大楼前庄严肃立,随着高昂的解放军进行曲的响起,护旗手护卫着鲜艳的五星红旗和洁白的集团旗、院旗,迈着矫健整齐的步伐步入国旗台,大家聚精会神地注视着旗帜冉冉升起,此时,每位在场党员心中饱含着对伟大祖国的深深祝福。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜红的党旗,在场的所

有党员举起右手,在医院党委委员宋高艳的领誓下,重温入党誓词,重忆入党初心,表达了恪守党员承诺的坚定决心。医院党委副书记武雅俐宣读了《中共宝鸡高新人民医院委员会关于表彰2019年度优秀共产党员的决定》。医院党委委员杨勇、张科学为2019年度优秀共产党员颁奖。

医院党委书记王喆在讲话中说到,医院的发展过程,离不开中国共产党的坚强领导、广大党员的示范引领和拼搏进取。实践证明,我院党委是经得起考验的坚强战斗堡垒,全体党员是完全可以信赖的先锋队。希望受到表彰的优秀党员“不忘初心、砥砺前行”,发挥好模范带头和示范引领作用,用高尚的医德、精湛的医术、优质的工作服务好广大群众,彰显宝高医人的



精神风貌和卓越风采。我院作为非公医院,在今后的工作中,我们将继续把党建与医疗工作有机融合,提升基层党组织的凝聚力、执行力和战斗力,为全市医疗卫生事业发展做出新的更大的贡献,为构建健康宝鸡、健康陕西、健康中国奉献出我们全部的热情和力量。



7月5日,中共宝鸡高新人民医院委员会30名党员代表赴革命圣地延安,开展“学习延安精神,传承红色基因”主题党日活动,医院党委委员,疫情期间火线入党的预备党员及新党员参加了此次活动,跟随革命先辈的足迹,追忆刻骨铭心的红色岁月。

党员们拿着学习笔记本,边走边看,边听边学,先后参观了枣园革命旧址、凤凰山革命旧址、宝塔山、延安革命纪念馆

等地,每一件珍贵的文物、每一幅泛黄的照片、每一个动人的故事,都为党员们重现着延安时期光荣而辉煌的革命历史,述说着中国共产党人的革命精神。

在延安革命纪念馆大厅,面向革命先烈,老党员重温入党誓词,新党员宣誓。“志愿愿为共产主义奋斗终身,随时准备为党和

学习延安精神 传承红色基因

人民牺牲一切。”庄严的入党誓词让大家牢记自己的神圣使命和庄严承诺。

通过此次主题党日活动,党员们表示,将继续把“延安精神”融入到实际工作中,以老一辈革命家为榜样,努力增强“四个意识”、坚定“四个自信”、为建设患者满意、百姓信赖、社会认可的区域医疗集团而努力奋斗。



敬畏生命 追求卓越



扫一扫 即刻关注公众号